



Поради щодо показників

Зона впливу 6 WPHF: Розбудова миру та відновлення

Нижче наведено рекомендації для потенційних партнерів WPHF щодо Зони впливу Зона впливу 6 WPHF: Розбудова миру та відновлення, а також показники та інші запропоновані показники, які будуть використовуватися для вимірювання та відстеження прогресу та кінцевих результатів проєкту.

Про зміцнення миру та відновлення

В рамках цього компоненту очікуваний вплив полягає в наступному: **Покращення соціально-економічного відновлення та участі в політичному житті жінок і дівчат у контексті зміцнення миру.**

Сюди можна віднести різноманітні проєктні заходи та підходи, які сприяють соціально-економічному відновленню та участі в політичному житті жінок або дівчат у контексті зміцнення миру. Деякі приклади включають:

- ▶ Очоловані жінками правозахисні кампанії та інформаційні сесії про важливість залучення та рівної участі жінок.
- ▶ Розробка аналітичних записок / ЗМІ / досліджень, присвячених участі жінок.
- ▶ Підвищення потенціалу організацій, які захищають права жінок / очолюються жінками, забезпечувати захист прав та надавати технічну допомогу для підтримки участі жінок у процесі прийняття рішень.
- ▶ Підвищення соціально-економічної стійкості та розширення економічних прав та можливостей шляхом впровадження гендерно чутливих ініціатив, спрямованих на забезпечення доступу до необхідних ресурсів для існування, працевлаштування, відповідності кваліфікації та забезпечення справедливої оплати праці.
- ▶ Професійні навчання з нових видів діяльності, що приносять дохід (ВДПД), як-от ремісництво та підприємництво
- ▶ Розвиток потенціалу та індивідуальний супровід для жінок, які займаються малим бізнесом.
- ▶ Створення та розвиток стійких продовольчих ланцюгів із доданою вартістю у прибуткових галузях (як-от тваринництво, переробка та зберігання сільськогосподарської продукції), реструктуризація та підвищення ефективності фермерських господарств, залучення місцевих інвестицій та сприяння створенню добробуту.
- ▶ Колективні та кооперативні види діяльності, спрямовані на отримання доходу, у сферах дрібної торгівлі, харчової промисловості, фарбування, садівництва та миловаріння.
- ▶ Створення на рівні громади рішень для заощаджень та кредитування жінок з метою започаткування або посилення діяльності, що приносить дохід.

Наведений вище перелік не є вичерпним, і ОГС повинні розробляти свої проєкти, виходячи з конкретних потреб у своєму контексті.

Очікувані кінцеві результати

Зверніть увагу, що під час підготовки заявки ОГС не потрібно розробляти структуру результатів (яку також називають логічною схемою або ланцюжком результатів). Однак відібраним ОГС може бути потрібно на більш пізньому етапі надати більш детальну структуру результатів або план моніторингу та оцінки. ОГС повинні описати в **розділі 3.1** шаблону програмної заявки у

формі розповіді загальними словами зміни, на досягнення яких спрямований проєкт.

Очікуваний кінцевий результат — це зміни, настання яких очікується в короткостроковій, середньостроковій або довгостроковій перспективі після завершення втручання або заходів.

Зокрема, цей розділ повинен дати відповіді на наступні запитання:

- ▶ Які очікувані кінцеві результати (зміни), планує досягти проєкт, враховуючи виявлені проблеми?
- ▶ Які стратегії або підходи ви будете використовувати для реалізації проєктних заходів та дій?
- ▶ Хто отримає користь від цих проєктних заходів?

Результати, заходи та строки виконання

У розділі 3.3 шаблону заявки висвітлюються результати та заходи, які здійснюватиме ваша організація, а також строки виконання.

Результат: Результат — це завершений продукт, послуга або дія, що здійснюється вашою організацією на основі групи заходів. Результат записується наступним чином: *Можливості для зміцнення потенціалу, які надаються жіночим правозахисним організаціям у сфері захисту прав та участі.*

Захід: Захід, який здійснює ваша організація, використовуючи людські та фінансові ресурси. Захід є конкретним та записується наступним чином: *Навчання 25 ОГС з питань захисту прав та лідерських навичок з метою зміцнення миру.* Потрібно вказати кілька заходів, що сприяють досягненню результату, і бути максимально конкретними.

Строки виконання кожного заходу проєкту мають бути чітко визначені, із вказанням місяця і року.

Кількість результатів і заходів залежить від кількох факторів, зокрема від наявних людських і фінансових ресурсів, масштабу вашого проєкту, його тривалості, а також від того, що необхідно для досягнення очікуваних змін.

Приклад:

3.3. Результати	Заходи	Строк виконання
Результат 1: Технічне навчання жінок з питань започаткування малого бізнесу та діяльності, що приносить дохід.	<ul style="list-style-type: none">• Навчання для 50 жінок (25 жінок та 25 дівчат) з бізнес-планування та розробки продуктів.• Проведення навчання для 50 жінок з навичок ведення переговорів та маркетингу.• Надання індивідуального супроводу 50 жінкам щодо ведення та моніторингу їхнього бізнесу.	Січень 2024 р. Лютий – квітень 2024 р.

Вимірювання зміцнення миру та відновлення (обов'язкові показники)

Проєкти, що належать до цієї зони впливу, **повинні** використовувати щонайменше **два** з наведених нижче показників та **обидва** показники охоплення для підтвердження змін та охоплення ваших проєктів, як зазначено в шаблоні проєктної пропозиції:

1. Кількість і типи планів і/або політик у контексті розбудови миру, на які впливають жінки або організації громадянського суспільства
2. Кількість/відсоток жінок із підвищеною свободою волі внаслідок економічних виробничих ресурсів (з розбивкою за типом переміщення¹ та віковою групою
3. Кількість жінок, які беруть участь у політичних процесах і процесах прийняття рішень

¹ Типи переміщення включно з біженцями, ВПО, особами, які повернулися, або шукачами притулку.

***Ваша організація може додати ще один показник на цьому рівні, враховуючи ваші проекти (розділ 3.2 у шаблоні заявки).**

Також обов'язковими є наступні два показники охоплення:

4. Кількість людей, які отримали безпосередню користь від впровадження заходів (за статтю, віковою групою або іншими критеріями ²)
5. Кількість осіб, які опосередковано отримали вигоду від впровадження заходів

Таблиця 1: Визначення показників (обов'язкові показники)

Обов'язкові показники	Визначення
<p>Показник впливу 6.1 Кількість і типи планів і/або політик у контексті розбудови миру, на які впливають жінки або організації громадянського суспільства</p>	<p>Визнаючи, що розбудова миру та відновлення є довгостроковим процесом, цей показник фіксує як кількість, так і опис типів планів, стратегій або політики в процесах розбудови миру, в яких жінки змогли зробити суттєвий внесок або вплинути на зусилля з розвитку цих планів/політик.</p> <p>Приклади можуть включати жінок або ОГС, які успішно сприяли інтеграції гендерної специфіки, вимог жінок та/або фінансових зобов'язань у плани чи політику, і які спеціально підтримують інтеграцію та підтримку вимушено переміщених груп населення.</p>
<p>Показник впливу 6.2 Кількість/відсоток жінок із підвищеною свободою волі внаслідок економічних виробничих ресурсів</p>	<p>Це кількісний показник, який підраховує загальну кількість жінок, які повідомили про підвищення свободи волі внаслідок покращення економічних ресурсів через ваш проєкт WPHF.</p> <p>Свобода волі може означати підвищену впевненість, участь або лідерство в прийнятті рішень внаслідок збільшення економічних можливостей і переваг. Наприклад, це можуть бути жінки, які повідомляють про збільшення участі, впливу та/або лідерства у прийнятті рішень у домогосподарстві або в процесі прийняття рішень у громаді в результаті збільшення економічних внесків або вигоди від реалізованих заходів з відновлення економіки.</p> <p>Показник не стосується кількості жінок, які отримали доступ до економічних ресурсів (ці цифри можуть бути зафіксовані на рівні результату). Це швидше демонструє зміну в здатності жінок використовувати свій голос, їхній вплив і здатність робити внесок у прийняття рішень, оскільки вони збільшили свої економічні ресурси (ви можете виміряти цю зміну у впливі, наприклад, провівши опитування).</p> <p>Ви можете повідомити загальну «кількість» і не зобов'язані використовувати одиницю «відсоток». Якщо ви бажаєте вказати відсоток, окрім кількості, він обчислюється діленням загальної кількості жінок, які повідомили про більшу активність, на загальну кількість жінок, опитаних у вашій цільовій області. Наприклад, 60 % (75 із 150 жінок).</p> <p>Цей показник має бути розподілений за віковими групами (0-17 років, 18-29 років та 30 років і старше), якщо це можливо. Також можна включити інші змінні або розбивку, такі як люди з інвалідністю, домогосподарства, очолювані жінками, біженці або приймаючі громади, або іншу інтерсекційність, які мають відношення до конкретного контексту.</p>
<p>Показник впливу 6.3 Кількість жінок, які беруть участь у політичних процесах та/або процесах прийняття рішень</p>	<p>Це кількісний показник, який підраховує загальну кількість жінок, які беруть активну участь у процесах прийняття рішень в результаті втручання вашого проєкту WPHF. Це може відбуватися в громадських комітетах або форумах, органах прийняття рішень і управліннях на районному або регіональному рівнях, в управлінні реагуванням або мирними процесами або в політичних процесах, як-от вибори або процеси, спрямовані на сприяння розбудові миру та відновленню.</p>

Обов'язкові показники	Визначення
	Цей показник має бути розподілений за віковими групами (0–17 років, 18–29 років, 30 років і старше), якщо це можливо.
Показник охоплення 6.4: Кількість людей, які отримали безпосередню користь від впровадження заходів (за статтю, віковою групою або іншими критеріями)	<p>Прямі бенефіціари — це особи, групи або організації, які отримують безпосередню вигоду від вашого співробітництва, або які є прямими реципієнтами вашої діяльності й чітко зазначені у звітах про результати й вихідні результати в матриці результатів. Прямі бенефіціари й цільові групи однакові.</p> <p>Прямі бенефіціари повинні бути розподілені за статтю та віковими групами (0–17, 18–29, 30 років і старше). За потреби можна включити розбивку за іншими категоріями (наприклад, інвалідність, ВПО, біженці або члени приймаючої громади, очолювані жінками домогосподарства, зацікавлені сторони тощо).</p>
Показник охоплення 6.5: Кількість осіб, які опосередковано отримали вигоду від впровадження заходів	<p>Непрямі бенефіціари — це особи, групи або організації, які не є безпосередніми об'єктами ваших заходів, відповідно до матриці результатів, але зазнають опосередкованого впливу від вашої діяльності. Це можуть бути інші члени громади або члени сім'ї, які отримують позитивний ефект від впроваджених заходів за прямої участі бенефіціарів.</p> <p>Розрахунок непрямих бенефіціарів зазвичай здійснюється шляхом обчислення показника середнього розміру сім'ї та його множення на кількість прямих бенефіціарів. Попри те, що це може призвести до подвійного підрахунку, використання середнього показника може допомогти. Наприклад, якщо середній розмір сім'ї становить 5 осіб, а безпосередніх бенефіціарів — 100, ви повинні помножити 5 x 100 = 500.</p> <p>Непрямих бенефіціарів не потрібно розмежовувати.</p>

Other Suggested Indicators³

Проекти також можуть включати додатковий показник, який має відношення до проекту. Цей показник слід додати до **розділу 3.2 (d)** шаблону заявки. Він має відображати очікувані зміни, які планується досягти на основі проектних заходів.

Наведені нижче показники є **лише рекомендаціями**, які допоможуть вам зорієнтуватися при визначенні ваших власних показників. Вони не є обов'язковими.

Можливі показники результату	Визначення
Тип втручання, яке реалізують ОГС для посилення участі жінок у політичних процесах та/або процесах прийняття рішень у контексті розбудови миру	Це якісний показник, який описує тип дій/стратегій, які вживає ваша організація, щоб сприяти участі жінок у політичних процесах та/або процесах прийняття рішень у контексті розбудови миру. Це може передбачати різні заходи, як-от кампанії із захисту інтересів, інформаційні сесії щодо важливості залучення та рівної участі жінок, аналітичні огляди/інформаційні матеріали/дослідження щодо участі жінок, тренінги з питань захисту інтересів, надання технічної допомоги для підтримки участі жінок у процесі прийняття рішень тощо. Це можуть бути одноразові втручання або такі, що тривають протягом усього проекту WPHF.
Типи вимог, які були розроблені та представлені стосовно планів і політики, що враховують гендерні аспекти	<p>Це якісний показник, який описує типи вимог або рекомендацій, які були представлені за підтримки вашого проекту WPHF для розробки гендерно-чутливих планів або політики в контексті розбудови миру, особливо тих, які пов'язані із захистом і відновленням жінок, які були вимушено переселені.</p> <p>Гендерно-чутливі плани та/або політика можуть передбачати додавання формулювань («жінки» або «гендер») у ключовий документ, щоб гарантувати, що SGBV розглядається як питання миру та безпеки, що діалоги містять теми, які розглядають гендерну рівність і пов'язані з</p>

Можливі показники результату	Визначення
	гендером формулювання в планах чи політиках відновлення або конкретні питання, пов'язані з жінками, які були вимушено переміщені, тощо.
Кількість вимушено переміщених жінок, яким надається підтримка для більш активної участі в економічному та політичному житті	<p>Це кількісний показник, який підраховує загальну кількість жінок, вимушено переміщених внаслідок переслідувань, конфліктів, насильства, стихійних лих або порушень прав людини (наприклад, біженки, внутрішньо переміщені особи (ВПО) або шукачі притулку), і які отримують підтримку безпосередньо від вашого проекту. Підтримка передбачає участь у заходах з економічного відновлення, як-от працевлаштування чи самозабезпечення, або участь у прийнятті рішень у політичних процесах, або в ролі агентів змін на місцевому, регіональному чи національному рівнях.</p> <p>Цей показник має бути розподілений за віковими групами (0–17 років, 18–29 років, 30 років і старше), якщо це можливо. Також можуть бути включені інші змінні або параметри розбивки, як-от люди з обмеженими можливостями, домогосподарства, очолювані жінками, або інші перехресні зв'язки, що відповідають контексту.</p>
Кількість жінок, які займаються діяльністю, що приносить дохід (IGA) для підтримки свого економічного зростання	<p>Це кількісний показник, який підраховує загальну кількість жінок, які почали діяльність, що приносить дохід (IGA) для підтримання економіки та благополуччя своєї родини, і є результатом вашого втручання в межах проекту. IGA можуть бути будь-якого розміру та в будь-якому секторі (сільське господарство та тваринництво, ремесла, утримання магазинів тощо) і можуть керуватися окремою жінкою або групою жінок у спільній IGA, наприклад через групу самопомоги чи іншу неформальну або формальну групу. Якщо використовуються групові IGA, слід враховувати всіх членів групи.</p> <p>Якщо можливо, розбийте цей показник за віковими групами (0–17 років, 18–29, 30 років і старше) або іншими змінними, важливими для проекту, як-от інвалідність, статус ВПО, біженці, належність до корінних народів, очолювані жінками домогосподарства тощо.</p> <p>Для проектів, спрямованих на зміцнення існуючих IGA, ОГС можуть скоригувати показник на «Кількість жінок, які посилили діяльність, що приносить дохід, щоб підтримати своє економічне відновлення».</p> <p>Посилення IGA можуть стосуватися розширення та збільшення масштабів, реінвестування, найму інших жінок тощо.</p>